Обращение главного редактора

Уважаемые коллеги!

Наш журнал продолжает поддерживать идею мультидисциплинарности и приглашает всех вас к развитию нашего творческого взаимодействия. Несмотря на столь широкий круг научных областей, в которых мы трудимся, нас объединяет общее направление деятельности – инновационность наших идей и проектов, а следовательно, чрезвычайно высокая сложность их реализации в актуальных российских условиях, впрочем, не только российских. Как показывает опыт работы современных международных конференций, проблемы коммерциализации существуют везде и корни у этих проблем общие. Однако в каждой отдельно взятой стране существуют и свои характерные особенности, мешающие коммерциализации разработок, связанные, в первую очередь, со степенью развитости рыночных отношений внутри страны. Существует мнение, на которое часто ссылаются: «та страна, которая найдет наиболее простой путь перехода от идеи к производству, выиграет...» Целиком и полностью разделяю это мнение и считаю, что у нас есть все основания для победы в этом соревновании. Хотя бы потому, что условия у нас более сложные и рынок еще молодой и не сложившийся, который требует большего внимания и напряжения сил со стороны всех его участников.

В связи с этим призываю вас к активному участию в работе журнала. Публикуйте на его страницах свои статьи, оттачивайте стиль и мастерство изложения своих мыслей, а главное – будьте честными в изложении проблем, с которыми вам приходится сталкиваться. Не пишите о том, что должно быть, пишите о том, что есть. Ведь выявленная болезнь гораздо менее страшна. Я приглашаю вас к участию в новых рубриках журнала.

Первая рубрика — это обзоры по темам. То есть мы готовы публиковать обзоры: о чем пишут тематические аналоги нашего журнала за рубежом и в нашей стране. Вторая рубрика, которую мы также можем запустить на страницах нашего журнала, — это дискуссионный клуб. Я предлагаю вам не только публиковать свои научные работы, но и, принимая во внимание мультидисциплинарность нашего направления, участвовать в дискуссиях с заочными оппонентами. Темы дискуссий мы будем объявлять заранее, также на ваше усмотрение могут обсуждаться статьи, опубликованные в нашем журнале. Думаю, что характерные особенности нашего направления, связанного с поисками новых креативных форм, в том числе новых форм коммуникаций и взаимодействия в издательском деле, позволят преодолеть сопротивление редакционной коллегии вестника по требованию сохранения академичности в стилистике журнала.

Г.А. Наумова, доктор технических наук, профессор